



Wrocław, dnia 05.04.2022 r.

**Dotyczy:** Zapytania ofertowego nr NANOPURE-01/03/2022 pn. „Zakup i dostawa sprzętu, wyposażenia i aparatury badawczej: część I: Komora rękawicowa; część II: Tester baterii.; część III: Elementy wyposażenia laboratorium A i B”

**Do Wykonawców**

### **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE**

Informujemy, że 31.03.2022 do postępowania NANOPURE-01/03/2022 wpłynęły następujące pytania **do części IIIB: Dygestorium**

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści wykonanie dygestorium o głębokości 960 mm?

**Odpowiedź na pyt. 1:**

**TAK.**

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuści wykonanie dygestorium z płyty laminowanej o konstrukcji z profili aluminiowych malowanych proszkowo chemoodporną farbą epoksydową?

**Odpowiedź na pyt. 2:**

**NIE,** Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. Konstrukcja powinna być wykonana ze stali pokrytej chemoodporną farbą epoksydową.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści wykonanie blatu dygestorium z żywicy fenolowej z podniesionym obrzeżem?

**Odpowiedź na pyt. 3:**

**NIE,** Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie 4:**

4. Czy Zamawiający dopuści wentylację dzięki modułowi wyciągu powietrza opartego na kolumnach wyciągowych? Takie rozwiązanie znacznie zwiększa wydajność przepływu powietrza przez co podwyższa wskaźnik usuwania emisji, dodatkowo zapewnia optymalny przepływ laminarny. Moduły są łatwo demontowalne, upraszczając dostęp w celu regularnego odkażania.

**Odpowiedź na pyt. 4:**

**NIE,** Zamawiający nie dopuszcza.

**W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający przesuwając termin składania ofert w postępowaniu NANOPURE- 01/03/2022 do dnia 08.04.2022r.**

**Powyższe informacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Prosimy uwzględnić je w sporządzanej ofercie.**

W imieniu Zamawiającego

*Janek Tuzel*